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MUZEUL ÎN CONSTIINTA COMUNIT Ă TII LOCALE ' ' ' 
- PROIECT DE CERCETARE RELATII PUBLICE -' 

Silviu-Daniel Mungiu 

Rezumatul proiectului 

Proiectul de faţă se constituie într-o cercetare sociologică menită a identifica 
modul în care este perceput muzeul în cadrul comunităţii locale şi menită a oferi 
repere de îmbunătăţire a activităţii cu publicul. Proiectul se constituie de asemenea 
în avanpremiera unei strategii de relaţii publice al cărei principale scopuri vor fi 
relizarea scopurilor şi funcţiilor sociale, culturale şi educaţionale pe care muzeul 
le are în cadrul comunităţ i i .  Acest lucru va fi posibil prin mediatizarea 
programelor muzeale şi prin încheierea de parteneriate culturale, educaţionale 
şi economice cu alte instituţii de profil din cadrul social local. 

Acest proiect îşi propune să identifice imaginea actuală a Muzeului Vrancei 
şi cererea de activităţi culturale din partea comunităţii locale, să popularizeze 
oferta culturală a muzeului să traseze directiile de dezvoltare si diversificare a ' ' 
acestei oferte în concordanţă cu aşteptările publicului . Nu în ultimul rând, 
proiectul are ca finalitate încheierea de parteneriate educaţionale cu instituţiile 
de învăţământ din Focşani şi de parteneriate de sponsorizare cu instituţiile 
economice dispuse să susţină financiar activităţile curente şi viitoare ale muzeului. 

Beneficiarii acestui proiect vor fi în principal cele două categorii de public 
vizate în mod direct de activitatea muzeului: publicul larg şi publicul special 
alcătuit din elevii participanţi la programele educaţionale. De asemenea, printre 
beneficiari se pot număra Muzeul Vrancei care îşi va putea realiza eficient funcţiile 
sale fundamentale, institutiile de învătământ care îsi vor putea acoperi si ' ' ' , 
diversifica curricula şcolară şi extraşcolară şi chiar potenţialii finanţatori ai 
muzeului prin publicitatea oferită de activităţile culturale la care vor participa. 

Proiectul presupune realizarea unei serii de activităţi principale pentru 
realizarea obiectivelor şi pentru ajungerea la rezultatele aşteptate. În primul rând, 
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vor fi efectuate două_ cercetări sociologice, una cantitativă, cealaltă calitativă, 
asupra publicului de cultură în general şi a celui al muzeului în special. Vor fi 
realizate şi intrevederi cu managerii instituţiilor de învăţământ şi ai instituţiilor 
economice din oraş pentru realizarea de parteneriate culturale şi financiare. 
Rezultatele proiectului vor fi în fine mediatizate printr-o conferinţă de presă. 

Agenda proiectului 

Locatie si durată. , , 
Proiectul va fi realizat în Focşani pe o perioadă de o lună calendaristică şi 

va fi cuprins în planul de activităţi al Muzeului Vrancei. Cercetările şi activităţile 
de teren specificate în proiect vor avea loc în următoarele locaţii: 

1 )  Muzeul Vrancei - chestionar aplicat publicului pe toată durata 
desfăsurării proiectului - în cadrul celor trei sectii ale sale din orasul Focsani: ' , , , 

a. Secţia de Istorie şi Arheologie 
b. Sectia de Stiinte ale Naturii ' , ' 
c. Secţia de Etnografie - Rezervaţia de Arhitectură şi Tehnică Populară în 

aer liber din crângul Petreşti 
2) Alte instituţii de cultură din Focşani - interviuri structurate cu publicul 

înainte şi după manifestările culturale organizate de aceste instituţii în intervalul 
de timp descris de proiect: 

a. Teatrul "Maior Gheorghe Pastia" 
b. Ateneul Popular 
c. Casa de Cultură a Sindicatelor "Leopoldina Bălănuţă" 
3) Institutii de învătământ reprezentative din Focsani - intrevederi cu ' ' ' 

managerii acestor instituţii conform unui program stabilit de comun acord -
a. Inspectoratul Şcolar Judeţean 
b. Colegiul Naţional "Unirea" 
c. Colegiul Naţional "Al.I.Cuza" 
d. Colegiul Naţional "Mihail Kogâlniceanu" 
e. Scoala "Duiliu Zamfirescu" ' 
f. Scoala "Stefan cel Mare" , ' 
g. alte şcoli şi licee, în limita timpului disponibil 
4) Institutii, societăti comerciale si mass-media potentiali parteneri si , , , , ' 

sponsori care şi-au manifestat interesul în acest sens sau au fost contactate în 
prealabil în vederea unei colaborări cu Muzeul Vrancei - intrevederi cu managerii 
acestor instituţii conform unui program stabilit de comun acord şi organizarea 
unei conferinţe de presă la sediul muzeului. 
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Personal. 

Activităţile presupuse de acest proiect vor fi realizate de către angajaţii 
specializaţi ai muzeului (muzeografi, restauratori, conservatori), instruirea şi 
repartizarea sarcinilor urmând a fi efectuate în funcţie de agenda instituţiilor 
vizate de proiectul curent (institutii culturale, institutii de învătământ, potentiali , ' ' ' 
parteneri, mass-media). 

Buget. 

Dată fiind problematica abordată şi natura cercetării de faţă (cercetare de 
explorare şi preambul al unei strategii de relaţii publice a Muzeului Vrancei) 
bugetul proiectului va presupune costuri minime ce vor putea fi suportate de 
către instituţia organizatoare. Costuri le se referă în principal la printarea 
instrumentelor de cercetare ( chestionare, ghiduri de interviu şi întrevedere) şi la 
timpul investit de participanţii la activităţile proiectului. 

Obiectiv general 

Obiectivul general al acestui proiect este definirea şi punerea în practică a 
rolului cultural şi educaţonal pe care Muzeul Vrancei îl are în cadrul comunităţii 
locale. Definirea implică adaptarea dintre cererea şi oferta de activităţi culturale 
pe care muzeul le poate desfăsura în cadrul comunitătii locale si împreună cu ' , , ' 
aceasta. Punerea în practică se referă la dezvoltarea şi diversificarea ariei de 
activităţi culturale în conformitate cu o strategie de relaţii publice, strategie pentru 
care acest proiect reprezintă un început şi în cadrul unor relaţii de colaborare şi 
parteneriat cu alte instituţii de cultură şi de învăţământ din peisajul local. Pe 
scurt, obiectivul general al proiectului poate fi rezumat ca impunerea Muzeului 

Vrancei ca institutie de cultură si educatie în constiinta comunitătii locale. ' ' ' ' ' ' 

Obiective specifice 

1) Identificarea imaginii actuale pe care Muzeul Vrancei o are în cadrul 

comunitătii locale ' 

2) Identificarea cererii de activităti culturale si educationale din partea ' ' ' 
comunitătii locale ' 

3) Popularizarea ofertei culturale si educationale potentiale a muzeului ' ' ' 
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în cadrul publicului consumator de cultură si în cadrul institutiilor ' ' 
educationale ' 

4) Atragerea de parteneri si sponsori pentru potentiale activităti ' ' ' 
culturale si educationale ' ' 

Beneficiarii proiectului 

Principalele grupe de beneficiari ai proiectului pot fi clasificate după cum 
urmează: 

1) Publicul larg. În special prin identificarea cererii culturale a acestuia, 
fapt care va permite adaptarea activităţilor muzeului la nevoile culturale ale 
comunităţii locale şi prin mediatizarea ofertei cure,nte şi imediat următoare a 
Muzeului Vrancei. 

2) Publicul special. Constituit din elevi cursanţi ai intituţiilor locale de 
învăţământ care vor putea beneficia de activităţile muzeale convenite prin 
parteneriate cultural-educaţionale. 

3) Muzeul Vrancei. Care îşi va putea realiza eficient funcţiile sale 
fundamentale 

4) Institutiile de învătământ care îsi vor putea acoperi si diversifica , ' , ' 
curicula scolară si extrascolară ' ' ' 

5) Potenţialii finanţatori - sponsori ai muzeului prin publicitatea oferită 

de activităţile culturale .Ia care vor participa. 

Rezultatele asteptate ' 

Rezultatele aşteptate ale acestui proiect sunt definibile în strânsă legătură 
cu obiectivele specifice menţionate mai sus şi pot fi rezumate astfel: 

1) Identificarea publicului curent al muzeului după caracteristicile sale 
socio-demografice (sex, vârstă, studii, profesie, ocupaţie, venit) şi după domeniile 
sale de interes cultural 

2) Cresterea gradului de cunoastere ' ' 
a. asupra cererii culturale a publicului de către instituţia muzeală 
b. asupra ofertei culturale a muzeului de către publicul larg 
c. asupra activităţilor viitoare ale muzeului 

3) Mediatizarea Muzeului Vrancei 

4) Cresterea numărului de vizitatori ' 
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5) Implicarea muzeului în procesul de educaţie instituţională (prin 
încheierea de colaborări/parteneriate cu institutiile de învătământ) si în procesul . . ' 
de educaţie permanentă în cadrul mai larg al comunităţii locale 

6) Realizarea de parteneriate permanente cu potenţiali susţinători 
financiari şi sponsori ai muzeului 

7) Cresterea coeziunii personalului muzeal prin colaborare în cadrul ' 
acestui proiect 

Activităţi principale 

1) Realizarea unei cercetări sociologice cantitative (prin chestionar) 

exhaustive asupra publicului vizitator al muzeului pe o perioadă de o lună 

Tema acestei cercetări sociologice de explorare (nu se cunosc date distincte 
despre publicul Muzeului Vrancei) este imaginea muzeului în conştiinţa 
comunităţii locale. Natura exploratorie a studiului de faţă face inoportună 
adoptarea unui set de ipoteze, acest aspect metodologie putând fi totuşi corectat 
în cadrul unor cercetări ulterioare. Populaţia asupra căreia va fi realizat acest 
studiu cantitativ este definită prin publicul vizitator al muzeului, eşantionul fiind 
alcătuit din publicul vizitator al tuturor secţiilor din Focşani ale Muzeului Vrancei 
pe o periodă calendaristică de o lună. Eşantionul definit astfel va fi chestionat în 
mod exhaustiv. Metoda de cercetare folosită va fi chestionarul structurat, 
autoadministrat la sfărsitul vizitei în muzeu . . 

Cele două dimensiuni care se desprind din tema abordată sunt imaginea 
muzeului şi comunitatea locală (în speţă, nevoile culturale ale acesteia). Aceste 
două dimensiuni vor fi definite operaţional în concepte/indicatori/itemi după 
cum urmează: 

a) Imaginea muzeului 
i. aprecierea expoziţiei 
ii. reprezentativitatea expoziţiei pentru cultura comunităţii locale 

iii. interesul pentru activităţii� organizate de muzeu 
iv. obiectivul vizitării muzeului 
v. modalitatea de vizitare a muzeului 

b) Interesul cultural al publicului vizitator 
i. frecventa vizitelor la muzeu . 

ii . frecvenţa participării la activităţile organizate de alte instituţii de 
cultură 
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iii. propunerea de tematici noi 
c) Indicatorii socio-demografici (datele de identificare): sex, vârstă, studii, 

profesie, venit 
d) Dispozitia/posibilitatea de a sustine financiar activitătile muzeului; va , , . ' 

fi cerută si o adresă de e-mail. ' 
Aceşti indicatori se vor constitui într-un chestionar structurat precodificat 

(vezi Anexa 1). Datele culese prin chestionar vor fi centralizate şi prelucrate cu 
ajutorul unor programe statistice (Excel, SPSS), rezultatele obţinute urmând a 
se constitui într-un raport de cercetare. 

2) Realizarea unei cercetări sociologice calitative (prin interviu) asupra 

publicului altor institutii de cultură (Teatru, Ateneu, Casa de Cultură) ' 

Această cercetare calitativă va fi de asemenea una exploratorie. Tema 
cercetării rămâne imaginea muzeului în constiinta comunitătii locale. Populatia , , , , 
asupra căreia va fi realizat acest studiu calitativ este definită prin publicul 
participant la activităţile culturale organizate de alte instituţii (Teatru, Ateneu, 
Casa de Cultură) pe o periodă de o lună. Dată fiind natura calitativă a cercetării, 
eşantionul nu este unul prestabilit. Subiecţii vor fi intervievaţi la sfârşitul 
activităţilor culturale urmărindu-se o distribuţie cât mai eterogenă a caracteristicilor 
socio-demografice ale acestora. Metoda de cercetare este interviul semi-strucurat 
cu întrebări deschise care va fi administrat de un operator (reprezentant al 
muzeului) la ieşirea din instituţiile culturale organizatoare. Pentru realizarea 
acestui studiu se va cere aprobarea şi sprijinul acestor instituţii. 

Această cercetare diferă de cea cantitativă de mai sus prin natura 
extramuzeală a activităţii la care a participat publicul, locaţia diferită, de la caz 
la caz, a administrării instrumentului de cercetare şi prin propensiunea diferită a 
publicului de a participa la un studiu care nu are o legătură directă cu activitatea 
la care tocmai a participat. Aceste condiţii fac mai oportună. în acest caz, 
realizarea unui studiu sociologic calitativ. 

Cele două dimensiuni care se desprind din tema abordată vor ti din nou 
imaginea muzeului şi comunitatea locală (în speţă, nevoile culturale ale acesteia). 
Aceste două dimensiuni vor fi definite operaţional în concepte/inc:Hc,:>t'Jri/itemi. 
Structura interviului va diferi de cea a chestionarului din mai multe motive: nu 
vor putea fi utilizaţi indicatorii referitori la aprecierea e"<poziţiilor, la obiectivul 
şi IT'0dalitatea de vizitare a muzeului; numărul indicatorilor v:-� fi limi.t�� .-1� timpul 
estima· pe care subiectul va fi dispus să-1 acorde interviuhd (fur �·.ie de locaţia 
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desfăşurării interviului). De asemenea, răspunsul la întrebări va fi lăsat deschis, 
datele urmând a fi postcodificate. 

a) Imaginea muzeului 
i. aprecierea activităţii generale a muzeului 
ii. reprezentativitatea muzeului pentru cultura comunităţii locale 

iii. interesul pentru activităţile organizate de muzeu 
b) Interesul cultural al publicului vizitator 

i. frecventa vizitelor la muzeu ' 
ii. frecvenţa participării la activităţile organizate de alte instituţii de 

cultură 
iii. propunerea de tematici noi 

c) Indicatorii socio-demografici (datele de identificare): sex, vârstă, studii, 
profesie, venit 

d) Dispoziţia/posibilitatea de a susţine financiar activităţile muzeului; va 
fi cerută si o adresă de e-mail. ' 

Aceşti indicatori se vor constitui într-un ghid de interviu semi-structurat 
postcodificabil (vezi Anexa 2). Datele culese prin chestionar vor fi centralizate 
şi prelucrate cu ajutorul unor programe statistice (Excel, SPSS), rezultatele 
obţinute urmând a se constitui într-un raport de cercetare. 

3) Realizarea de intrevederi cu managerii institutiilor educationale din ' ' 
oras (inspectorat scolar, scoli, licee) în vederea stabilirii unor programe ' ' ' 
cultural-educationale comune ' 

Activitatea de faţă presupune realizarea de colaborări educaţionale cu 
instituţiile vizate (vezi agenda proiectului) în scopul valorificării patrimoniului 
muzeal si al cresterii rolului educational al muzeului în cadrul comunitătii locale. ' , , ' 
Parteneriatul cu institutiile scolare poate avea atât obiective curiculare, cât si ' ' ' 
extracuriculare vis-a-vis de procesul de învăţământ instituţional. 

Întrevederea cu managerii institutiilor de învătământ va fi realizată de ' ' 
catre un reprezentant al muzeului instruit în prealabil de către un specialist în 
ceea ce priveşte metoda sociologică utilizată. Operatorul va dispune ca instrument 
metodologie de un ghid de întrevedere care va conţine următorii itemi: 

a. Prezentarea ofertei cultural-educationale a Muzeului Vrancei si a ' ' 
posibilităţilor de diversificare şi dezvoltare a acesteia: 

Prezentarea domeniilor culturale oferite de Muzeul Vrancei în Focşani: 
i. istorie şi arheologie 
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ii. stiinte ale naturii ' ' 
iii. etnografie: arhitectură, tehnică, artă populară 

Prezentarea rolului cultural-educational al muzeului ' 
b. Prezentarea detaliată a colecţiior şi expoziţiilor muzeului 
c. Identificarea cererii de activităti educationale a institutiilor de învătământ ' ' ' ' 
d. Prezentarea disponibilitătii specialistilor din muzeu de a sustine cursuri ' ' ' 

opţionale specializate din curicula şcolară 
e. N egocierea unor programe educaţionale comune precum vizitarea 

muzeului de către grupuri organizate de elevi şi organizarea de activităţi culturale 
în incintele muzeului într-o relaţie de parteneriat 

Observatii :  ' 
- Întrevederea poate avea loc în mai multe etape, în funcţie de timpul 

disponibil al managerilor şi în funcţie de eventualii timpi de gândire solicitaţi de 
acestia ' 

- Operatorul intrevederii va trebui să acorde explicaţii clare subiectului 
intrevederii acolo unde acesta manifestă nelămuriri. 

4) Realizarea de întrevederi cu potentiali sponsori si parteneri ai ' ' 
activitătilor muzeului ' 

Această activitate are menirea de a atrage sponsori şi parteneri care să 
susţină din punct de vedere economic activităţile Muzeului Vrancei. Targetul 
acestei activităţi este constituit din agenţii economici consacraţi în peisajul 
financiar local si din acele institutii care si-au manifestat interesul de a colabora ' ' ' 
printr-un reprezentant chestionat sau intervievat în cadrul cercetări i 
premergătoare (vezi activităţile de mai sus). 

Întrevederea cu managerii instituţiilor economice va fi realizată de catre 
un reprezentant al muzeului instruit în prealabil de către un specialist în ceea ce 
priveşte metoda sociologică utilizată. Operatorul va dispune ca instrument 
metodologie de un ghid de întrevedere care va conţine următorii itemi: 

a. Prezentarea ofertei cultural-educationale a Muzeului Vrancei si a ' ' 
posibilităţilor de diversificare şi dezvoltare a acesteia 

b. Prezentarea partenerilor culturali, educationali si mediatici ai Muzeului ' ' 
Vrancei, ceea ce se va constitui pentru sponsor în potenţialul target al publicităţii 
implicate de sponsorizare 

c. Prezentarea legislaţiei  (dacă este nevoie) în domeniu - legea 
sponsorizării 
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d. Prezentarea avantajelor unui eventual parteneriat pentru sponsor, muzeu 
şi public în particular, şi pentru comunitatea locală în general 

e. Propunerea unui contract de sponsorizare şi negocierea acestuia. 
Observatii : . , 
- Întrevederea poate avea loc în mai multe etape, în funcţie de timpul 

disponibil al managerilor şi în funcţie de eventualii timpi de gândire solicitaţi de 
acestia , 

- Operatorul intrevederii va trebui să acorde explicaţii clare subiectului 
intrevederii acolo unde acesta manifestă nelămuriri. 

5) Mediatizarea (prin presa scrisă, radio si TV locale) rezultatelor ' 
cercetării si a strategiei ' 

Această activitate joacă un rol hotărâtor în succesul strategii de PR a 
muzeului şi presupune mediatizarea ofertei culturale a muzeului şi a partenerilor 
culturali, educationali si economici. , ' 

Etapele acestei activităţi sunt: 
- Emiterea unui comunicat de presă 
- Organizarea unei conferinţe de presă 
- intrevederi individuale cu jurnaliştii pentru detalierea anumitor aspecte 
Scopurile acestei activităţi sunt creşterea gradului de conştientizare a rolului 

cultural al Muzeului Vrancei în cadrul comunitătii locale si, în consecintă, ' ' ' 
creşterea numărului de vizitatori, deci de beneficiari ai programelor actuale şi 
viitoare. 

Anexe: 

1 .  Chestionar (Activitatea 1)  
2. Ghid de interviu (Activitatea 2) 
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Muzeul Vrancei Data. _______ _ 

Secţia'--------
CHESTIONAR 

Vă rugăm să colaboraţi Ia încercarea noastră de a dezvolta şi diversifica oferta de 
activităţi culturale şi educaţionale a Muzeului Vrancei. Vă asigurăm că datele culese prin 
intermediul acestui chestionar sunt confidenţiale şi vor fi folosite exclusiv în scopul 
valorificării patrimoniului muzeal în folosul comunităţii. Sinceritatea şi obiectivitatea 
răspunsurilor dvs. sunt de o importanţă primordială pentru noi. 

Indicatii :  încercuiţi variantele care se potrivesc cu răspunsurile dumneavoastră, 
sau completaţi acolo unde spaţiile sunt pucnctate. Vă mulţumim! 

1 )  Cum apreciaţi informaţiile oferite de expoziţia pe care tocmai aţi vizitat-o? 
1 .  insuficiente - ce aţi dori să ştiţi în plus? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . 

2. sufiCiente 
3 .  prea multe - Ia ce ar trebui să se renunţe? . . . . . . . . . .. . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . 

2) În ce măsură consideraţi că Muzeul Vrancei este reprezentativ pentru oraşul nostru? 
1 .  în mică măsură 
2. într-o măsură rezonabilă 
3. în mare măsură 

3) În ce măsură sunteţi interesat de activităţile/expoziţiile organizate în secţiile muzeului? 
Secţie 1 Interes Nu mă interesează Mă interesează într- Mă interesează in 

o măsură rezonabilă mare măsură 
Istorie-Arheologie l 2 3 
Ştiinţe ale naturii 1 2 3 
Etnografie l 2 3 

4) Ce reprezintă vizitarea/participarea la activităţile muzeului pentru dumneavoastră? 
1 .  un mijloc de relaxare 
2. un mihloc de petrecere a timpului liber 
3. un mij loc de cunoaştere/informare 
4. satisfacerea unei pasiuni. Care? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . .  

5) Cu cine aţi vizitat acum muzeul? 
1 .  singur 
2. cu prietenii 
3. cu familia 
4. cu şcoala 
5. cu un grup turistic 

6) Vizitaţi 1 participaţi la activităţile următoarelor secţii ale muzeului : 
Secţie 1 Frecvenţă Uneori Destul de des Frecvent 

Istorie-Arheologie 1 2 3 
Şti inţe ale naturii 1 2 3 
Etnografie l 2 3 
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7) Participaţi la activităţile următoarelor instituţii culturale: 

Instituţie 1 Uneori Destul de des Frecvent 
Frecvenţă 

Teatru 1 2 3 
A ten eu 1 2 3 
Casa de Cultură 1 2 3 
Altă instituţie: 1 2 3 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

8) Î n  ce măsură aţi fi interesat d e  organizarea următoarelor expoziţii 1 manifestări 
culturale in cadrul Muzeului Vrancei· 
Manifestare 1 Interes Nu m-ar interesa M-ar interesa intr-o M-ar interesa in 

măsură rezonabilă mare măsură 
"Focşanii  şi Unirea" 1 2 3 

"Marea familie de 1 2 3 
cărturari Duiuliu 

Zamfirescu-Mincu" 

"Târgui artei şi 1 2 3 
meşteşuguri lor 

populare vrâncene" 
Programe pentru 1 2 3 

copii şi tineret 
Serate muzeale pe 1 2 3 

diverse teme 
Propuneţi teme care ar �rezenta interes _pentru dumneavoastră: 
1 . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . • . . . . . . . . • . . . . •• . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . .  3 .. . . . . . .. . . ..... . . . . . . . ...... . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . ... . . . . . . . . . . .  
2 . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. ..... ....... . . . ...... . ............. 4 .... . . . . .. . . . . . ............ . . . . . . . . . . . . .. . .. . . ......................  

9. Aveţi posibilitatea/dispoziţia de a susţine financiar activităţile muzeului sau de a 
influenţa anumite persoane, firme, societăţi in vederea sponsorizării activităţilor noastre? 

1 O Adresă e-mail ·  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Vârstă: 
Studii: 1 sub 14 ani 4 3 1 - 45 ani 1 1 Elementare 1 3 1 Tehnice/Colegiu 2 1 5 - 18  ani 5 46 - 65 ani 

3 1 9 - 30 ani 6 peste 65 ani 2 1 Medii 1 4 1 Superioare 

Sex: 

Masculin 1 2 Feminin 

Profesie: 
1 Elev 6 Tehnician 
2 Student 7 Salriat(bugetar/functionar public) 
3 CasnicA 8 Salariat (sector privat) 
4 Pensionar 9 Patron 
5 Somer 10 Liber profesionist 
I l  Alti profesie: 
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Anexa 2 - Ghid de interviu 
Muzeul Vrancei 

Silviu-Daniel Mungiu 

GHID DE INTERVIU 

Data _______ _ 

Locul ________ _ 

Vă rugăm să colaboraţi, răspunzând Ia acest interviu, la încercarea noastră de a 
dezvolta şi diversifica oferta de activităţi culturale şi educaţionale a Muzeului Vrancei. 
Vă asigurăm că datele culese prin intermediul acestui interviu sunt confidenţiale şi vor fi 
utilizate exclusiv în scopul valorificării patrimoniului muzeal în folosul comunităţii. 
Sinceritatea şi obiectivitatea răspunsurilor dvs. sunt de o importanţă primordială pentru 
noi. 

1 .  Cum apreciaţi activitatea generală a Muzeului Vrancei? 

2. Cum apreciaţi reprezentativitatea Muzeului Vrancei pentru cultura comunităţii locale? 

3. Ce gen de activităţi culturale realizate în cadrul muzeului v-ar interesa? 

4. Cât de des participaţi la activităţile Muzeului Vrancei? 
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5. Cât de des participaţi Ia activităţile instituţiilor culturale din oraş? 

6. Ce manifestări care ar prezenta interes pentru dumneavoatră aţi propune să desfăşoare 
Muzeul Vrancei? 

7. A veţi posibilitatea/dispoziţia de a susţine financiar activităţile muzeului sau de a 
influenţa anumite persoane, finne, societăţi în vederea sponsorizării activităţilor noastre? 

8. Adresă e-mail :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . 

1 
2 
3 

1 

2 

l 
2 

3 
4 
5 

I l  

Vârstă: 
sub 14 ani 4 
1 5 - 1 8  ani 5 
1 9 - 3 0 ani  6 

Sex: 

Masculin 2 

Studii :  

Elementare 3 

Medii 4 

Elev 
Student 
Casnică 

Pensionar 
Şomer 

Altă profesie: 

3 1 - 45 ani 
46 - 65 ani 
peste 65 ani 

Feminin 

Tehnice/Colegiu 
Superioare 

Profesie: 
6 Tehnician 
7 Salriat(bugetar/funcţionar public) 
8 Salariat (sector privat) 
9 Patron 
1 0  Liber profesionist 
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